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PekanuTynauums

Pexkanury/ianus Ha 3eMHUTE PA00TH M HACTWIKHUTE

I.Pekanuryanus Ha 3eMHUTE padoTH

1IloaroroBka Ha 3eMHATa OCHOBA

OATOTOBKA B H3KOII - 3892,00m°

Ioxr = 3892,00v°

2 M3rpe6Bane Ha XymyceH miact ¢ aedennna 20cm — 761,00

Vxymyc = 761,067

3 M3kom B 3eMuH mouBd - 1479,00m°

Vumsk.= 1479,00 — 761,00 - (3892,0010) = 329,00:°

L = 531,00m°

msxon 110 30004 /km - 50%B4HO - 164,0@°
{ - 50 Y%mammero - 165,003

4 Hacun OT 36MHH II0YBH 3a aBTOIBT — V= 318,00\43

Vu=318,00m°

5.HacuII OT 3eMHH [I0YBH 3a 0CHOBH Tpotoap — V=200,08:°

Va.tp = 200,00m°

6.Hacumn ot 3eMHU 1ouBH 3a OQHKET — V=252,00M3
Vu.6anker = 252,00m°
06110 Hacum — 318,00 +200,00 + 252,00 = 7703qor rabnuuara)

7 M3kom oT Hen3noia3yBaeM Marepuall (OCHOBA ChIECTBYBAIIl IIBT)

Vus3k=709,00m°

8.Henoctur or 3eMun Macu
V=770,00 — 165,00 = 605,00’
Vuen=605,00m°

II.HacTuaku

1.Pa3buBane Ha ChIECTBYBAI OETOHOB TPOTOAP
F=304,08:* d=0,201

V=304,00x 0,20 = 60,88°

V=61,004°

2 Pa3kbpTBaHe, pa3BajisiHE, COPTHPAHE U MTPEXBHPIISHE HA TTaBETa — 1402,004°
F=1402,08°

3.OcHOBa OT 3aKJIMHEH TPOIICH KaMbK (TpolieHokaMeHHa HacTwika) ¢ d=0,401
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F=5142,00° d=0,401
V=5142,00x 0,40 = 2056,8G°
V=2057,06:

4 BuTyMu3HpaHa 0cHOBa Tp.kaMbK 24kr/Im?/1eM (sadra) ¢ d=0,154
F=4284,50¢° d=0,151

V=4284,50x 0,15 = 642,68°

3a Ton 642,68x 2,3r/m° = 1478,15

texxect = 1478,00roHa

5.Ac(anTo6eToH — Herll. cMec 3a goneH Hacur 24kr/m?/1em (Masyr) ¢ d=0,044
F=3895,00¢° d=0,04«

V=3895,00x 0,04 = 155,8@°

3a Ton 155,80x 2,4r/m° = 373,92r

texectT — 374,00rona

6.Acdantoberon — mrsTHa cMec 3a ropel mwiact 24kr/1m%/1em (Masyt) ¢ d=0,041
F=3895,00" d=0,04

V=3895,00x 0,04 = 155,8@°

3a Ton 155,80x 2,4r/m° = 373,92

TexxecT — 374,00rona

7 HanpaBa Ha BuguMu 6etoHoBu Ooparopu 18/35
- BBHIIICH JISIB 0OpIIOp — 238,¥0
- BBTPEIICH JISIB OOpAIOp — 507,30
- BRHIIICH U BBTpEIIEH aeceH 6opatop — 147,001
o610 — 893,00m

L=893Mm
8.Hactmika c IUMCHTOBH IIJIOYH HA HUM.IISICHYCH Pa3TBOP C OCHOBA ITACHK
F= 120,00 + 40,00 + 202,00 + 445,00 + 60,00 + 23,06,00 =
F=905,08:*

9. JIpenuparin msck4eH cIon aeden Scm

F=905,08 d=0,051

V=905,00x 0,05 = 45,2&°

V=46,004°

HI. Apyru

A. Ha xm 0+379,651ma BogomnpoBoaHa maxrta ¢ d=1,001
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1 Jlemontaxx n MoHTax Ha ynuuHa P.III. 3a kpbrim kanaim ¢ otBop @ 6@M oT
crao0siemu enemeHTH — 16p.
b. Ha xm 0+488,30uma aBa Opos 1axTu ¢ BOJOMPOBOJICH KPaH.

2. TpoToapHH KpaHOBH KOMIUIEKTA C OXP. TapHUTYypa — 20p.

CbcTaBULI:
k. Kp. Muxaiiios/
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